白城经开区税务局:

开展"税企面对面"合规经营更稳健

城市晚报自城讯 为进一步优 化税收营商环境,引导企业合规经营,近日,国家税务总局白城经济开发区税务局与辖区内企业开展"税企面对面"活动,聚焦企业纳税申报、发票开具、税收优惠政策等问题,提供"精准辅导+风险提醒"等服务措施,帮助企业筑牢合规经营根基。

白城市麦滋味食品有限责任公司作为市农产品深加工领域的一家企业,其核心在于通过技术升级将本地特色农产品(如荞麦)转化为高附加值健康食品,符合国家推动农业产业化、延长产业链的政策导向。"我们正处于从酒类产业向荞麦健康食品赛道延伸的战略转型期,从'酒瓶子'到'麦袋子'的转变中,一些财务业

务、涉税业务面临着新的挑战。"企业 负责人张淑丽介绍说。

通过沟通了解到,企业在转型期 面临着财务团队专业化水平不足,缺 乏高水平会计人才,涉税风险把控能 力较弱;法人个人账户与企业资金往 来频繁,存在财务账单划分不清晰的 隐患两大涉税难题。白城经开区税 务局在详细记录梳理后,迅速启动 "诉求响应"机制,联合市工商联、行 业协会搭建财税人才对接平台,邀请 企业参加税务部门定期举办的"纳税 人课堂-财税实操培训班",重点培训 税收政策应用、财务报表分析等实务 技能,帮助企业提升财务团队专业能 力。同时,定制《存款账户账号操作 指引》, 诵讨流程指引、操作指南、专 人"面对面"进行全流程合规辅导,帮

助企业建立"个人消费账户"与"对公账户"双轨制管理体系,有效规避涉税风险。

"我们聚焦企业荞麦制品研发方向和转型升级过程中的行业特点,坚持'一企一策',对该公司重点辅导农产品深加工增值税进项税额加计抵扣政策和小型微利企业所得税减免及研发费用加计扣除政策,尤其是政策适用中需要注意的要点,引导企业在合规前提下充分享受政策红利。"白城经开区税务局办税服务厅负责人宋兴宇介绍说。

此外,税务人员还辅导企业建立"采购一生产一销售"全链条风险防控体系,为企业加强内部管理、防范风险提供了有力支持。

骆婷 马紫茹



日前,通榆县常青树福利养老中心医疗团队构建起"小病不离床、大病直通车"的医养结合模式,定期为老人进行健康检查。为每一位老人建立专属健康档案,对基础疾病进行科学管理,提供专业的康复护理服务,全力为老人的健康保驾护航。 陈宝林 摄

历尽千帆 忠诚不变

-记退役军人、镇赉县公安局刑侦大队民警任卓含



任卓含(前排右)在开展警务技 能训练。

城市晚报白城讯 从警校生到军人,从军人到人民警察,这是一位"90后"的坚定选择。退役军人、镇赉县公安局刑侦大队民警任卓含,1994年出生,2015年毕业于辽

宁警察学院,为磨炼自己毕业后参军人伍,在甘肃省兰州市西部战区陆军仪仗队服役2年。服役期间,参加了西部战区陆军授旗仪式、向人民英雄纪念碑进献花篮等任务,2016年荣获优秀义务兵。

2017年,任卓含带着军人的坚定信念退役返乡,笃定目标,为实现自己大学时期的梦想努力奋斗,2019年考入镇赉县公安局刑侦大队,成为一名人民警察。参加工作后,任卓含勤学苦练,积极参加素质能力培训,被镇赉县公安局选为警务实战教官,并多次参加省公安厅组织的徒手技能和手枪应用技能等教官培训。

2023年5月,他担任省公安厅 训练基地新警培训专职教官,期间 因表现突出,被抽调至九台训练基 地负责省厅战训队的组织管理工 作。同年6月,任卓含代表白城市 公安局参加了全省公安机关警务 实战教官手枪应用射击比武,取得 全省公安机关团体二等奖。今年, 他被白城市公安局选评为中级教 官。入警以来,任卓含多次荣获白 城市优秀人民警察荣誉称号及各级嘉奖。

由于工作出色,任卓含曾携警 小七"参与北京2022年冬奥会 和2023年第三届"一带一路"国际 高峰论坛警犬搜爆安保任务。他 承担了核心区防爆安检工作,圆满 完成了各项安检勤务,确保了重大 活动的安全,得到了公安部有关领 导的肯定和省厅领导的赞扬。 巢、水立方、国家体育馆、环球影 城、天安门广场等处遍布了他和 "小七"巡逻的足迹。在中国工艺 美术馆、中国非物质文化遗产馆共 搜爆安检1万平方米;在洲际酒店 对60间房间进行了搜爆检查。按 照安保部署, 高标准、严要求, 任卓 含与"小七"披星戴月,历时23天艰 苦奋斗,践行了"能征善战、善作善 成"的优良作风。

从橄榄绿到藏青蓝,任卓含在公安战线始终以饱满的工作热情和坚定的理想信念,为维护社会治安稳定、保障人民群众安居乐业贡献着不竭的力量。

孙策 记者 张殿文 文/摄

上海电气年产1GWh全钒液流电池项目建设正酣

城市晚报白城讯 近日,记者走进洮北经济开发区,上海电气年产1GWh全钒液流电池项目的建设现场呈现出一派热火朝天的景象。施工车辆往来穿梭,工人们正加紧砌筑办公楼墙体,厂房钢构框架逐步成型。

该项目总投资2亿元,占地3万平方米,分两期建设,预计今年10月进入试生产阶段。一期投产后预计年产值5000万元,带动40人就业。待项目全部达产,年产值将突破2亿元,新增就业岗位100个。这一项目不仅为地方经济注入新动能,更通过"产业+就业"双轮驱动,为当地居民提供了更多的就业机会和增收渠道。

项目采用自动化组装工艺,激光切割、机器人堆叠等技术将全力保证生产精度,核心材料应用确保储能系统稳定性。项目全部建成后,将形成从电堆装配到系统集成的

完整产业链。

"公司采用订单式销售模式,目前已经手握白城100MW/600MWh的供货计划。"吉林储能科技有限公司副总经理李光博表示,"未来,销售目光将聚焦东北三省和内蒙古自治区,积极开拓产品市场,为洮北新能源产业发展提供强有力的储能支持。"

项目快速推进的背后,是 洮北区"全周期服务"的硬核支 撑。"在项目建设过程中,从立 项审批到要素保障,政府'有求 必应、无事不扰',为我们提供 了全方位、高效便捷的服务,让 项目能够顺利推进。"李光博对 洮北区的营商环境十分认可。

近年来,洮北区立足资源 优势和产业基础,积极推动更 多事项"一网通办""跨省通 办",主动为项目提供全周期、 一站式、动态跟踪服务,对重大 产业项目实行"一对一"跟进、 "清单式"管理,让企业安心扎 根、放心发展。 记者 姜宁

共绘融情交流新画卷

城市晚报白城讯 日前,新疆哈巴河县的9名小学生跨越千里来到"丹顶鹤的故乡"——吉林通榆,与通榆县第二实验小学校的学生代表成功结对,开启"中华民族一家亲"融情交流之旅。

为让哈巴河县的学生体验蒙古族风情,通榆县蒙古族风情,通榆县蒙古族学校精心准备了特色节目。哈巴河县的巴合那尔同学带来歌曲《我和我的祖国》《Drip》,阿尔娜尔同学表演舞蹈《恰秀》,歌声里有对伟大祖国的深情告白,舞步中

有哈萨克族少女的灵动与豪迈;通榆县第二实验小学的同学们深情朗诵《我小学的阳光都一样》,稚嫩且坚定的的声音道出"同心共筑中国梦"的共同心声;崔乐彤马》《《时日》,琴声时而欢快、时声逸,点燃全场热情。两地等上,两地等生走进射箭场,体验蒙古族传统技艺——射箭。

刘志钊 宝林

提高国家安全意识 筑牢国家安全防线

城市晚报白城讯 近日,白城市总工会、市档案馆联合举办白城市2025年国家安全教育暨工会系统网络和档案安全专题培训。各县(市、区)总工会、经开区(园区)工会的相关负责人、劳动领域政治安全信息员和法律监督员,市直(中、省直)各企事业单位工会相关工作人员200余人参加培训。

培训旨在深入贯彻落实 总体国家安全观,提升全市工 会系统干部职工国家安全意 识与风险防范能力,增强网络 安全防护及档案安全管理水平,筑牢维护国家安全的人民防线。培训中,白城市总工会邀请相关领域专业人员,围绕网络安全、档案"三合一"制度、档案安全等内容进行专题培训,并通过视频学习了国家安全相关警示案例。

通过培训,进一步加深了大家对网络安全防护的理解,提升了对档案安全管理的重视程度,为全力做好网络安全和档案安全工作积累了必备的理论知识。 记者 张赫

践行青春使命 守护生态之美

城市晚报白城讯 近日, 共青团大安市委联合吉林成 飞新材料有限公司团支部, 组织20余名企业青年员工开 展"青春志愿行,环保我先行 '共守嫩江湾生态之美'"志 愿服务活动,以实际行动守 护生态环境,践行青春使命。 在大安嫩江湾国家5A 级旅游区,志愿者分工协作,捡拾杂物垃圾、清除鹤园附近绿化带杂草,使鹤园周边环境得到有效改善。大家纷纷表示,希望更多人加人环保行列,共同守护嫩江湾的生态环境。 记者 王洪波

城市"美颜"行动 营造优美宜居环境

城市晚报白城讯 日前, 大安市开展城区游园和绿地 精细化养护工作,提升城市 绿化景观和品质管理水平。 截至目前,已修剪游园和绿 地30余处。

园林养护工人为灌木、苗

木和草坪进行枝叶修剪,清除了绿化带内杂草。他们针对夏季树木生长旺盛、枯枝易断落的现象,对老化枯枝、病弱枝条进行清理,修剪、清理后的绿植层次分明,整体景观效果显著提升。 记者 王洪波